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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.04.2014 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff:  Anfrage der CDU -Fraktion zum Stellenplanentwurf  
  
 
 
Im Stellenplanentwurf der Stadtverwaltung erschien in einigen Stellen die Bemerkung, dass 
diese zur Deckung anderer Stellen herangezogen worden seien. 
Das veranlasst uns zu folgenden Fragen: 
 

1. Ist das auch aktuell der Fall? Um welche Stellen  handelt es sich dabei? 
2. Welche Personen wurden im Jahr 2013 auf einer St elle geführt, die nicht ihrer 

persönlichen Eingruppierung entsprach? 
3. Welche Personen wurden bzw. werden im Jahr 2014 auf einer Stelle geführt, die 

nicht ihrer persönlichen Eingruppierung entsprach b zw. entspricht? 
 
Bitte jeweils auch die Stellennummer angeben. 
 
gez. Bönisch 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  V/2014/12707 
Datum:   08.04.2014 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220 
 
Verfasser:   Bönisch, Bernhard 
Plandatum:      
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Sitzung des Stadtrates am 30.04.2014 
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zum Stellenplanen twurf 
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Antwort der Verwaltung: 
 

1. Das ist aktuell nicht der Fall. 
 

2. Die Abweichungen zwischen Stellenwert und Eingruppierung/Besoldung im Jahr 
2013 sind in der Anlage 1 dargestellt. 

 
3. Die Abweichungen zwischen Stellenwert und Eingruppierung/Besoldung im Jahr 

2014 sind in der Anlage 2 dargestellt. 

 
 
 
 
Egbert Geier 
Bürgermeister 
 


